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ЕКОНОМІЧНЕ ЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ 

ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА 

 На сучасному етапі економічних перетворень в умовах невизначеності 

протікання реальних соціально-економічних процесів та ризику, одним із 

актуальних завдань економічного розвитку підприємств є формування 

ефективної моделі управління їх фінансовими ресурсами.  

 Сьогодні підприємства найчастіше обмежені у виборі фінансових 

ресурсів через їх недоступність, при цьому власних коштів виявляється 

недостатньо і використовуються вони не завжди ефективно, під впливом цих 

факторів кількість активних підприємств України в середньому скорочується на 

8% щорічно за останні роки, а починаючи з 2013 року чистий результат 

підприємств України почав становити збитки і має негативну тенденцію [1].   

 Ефективність функціонування підприємств, високі темпи їх розвитку, 

підвищення конкурентоспроможності великою мірою визначаються рівнем 

використання фінансових ресурсів.  Досягнення цієї мети залежить від: 

- загального фінансового аналізу та планування; 

- забезпечення фінансовими ресурсами; 

- розподілу фінансових ресурсів. 

Ухвалення фінансових рішень виконується в результаті аналізу 

альтернативних рішень, що враховують компроміс між вимогами ліквідності, 

фінансової стійкості та платоспроможності. 

Велике значення має фінансовий контроль за діяльністю підприємства, 

який виражається в перевірці виконання фінансових планів, цільового 

використання коштів, платоспроможності підприємства шляхом перевірки 

своєчасності та правильності проведення фінансово-кредитних операцій, 

аналізу балансів і звітів [3, c,279]. 



Методи фінансового управління різноманітні: прогнозування, 

планування, оподаткування, страхування, самофінансування, кредитування, 

система фінансової допомоги, система амортизаційних відрахувань. 

Успіх управління фінансовими ресурсами прямо залежить від структури 

капіталу підприємства. Структура капіталу може сприяти або перешкоджати 

зусиллям компанії по збільшенню її активів. На наш час частка власного 

капіталу підприємств України складає приблизно 25%, частка поточних 

зобов’язань підприємств України становить приблизно 70% [1].  

Необхідно стежити за розрахунковими коефіцієнтами і, при необхідності, 

коригувати діяльність підприємства. Отже, для цього необхідно знижувати 

величину позикового капіталу і збільшувати величину власного. Завдяки цьому 

збільшиться коефіцієнт маневреності та фінансування. Крім того, знизиться 

фінансова залежність і збільшиться автономність підприємства [2, c. 22]. 

Слід зазначити, що чим більше ресурсів бере участь в прибутковому 

обороті, тим ефективніше вся виробничо-господарська діяльність підприємства. 

 Управління фінансовими ресурсами є циклічним процесом і тому 

потребує постійного вдосконалення для покращення результатів. 

Удосконалення управління фінансовими ресурсами підприємств варто 

розглядати як фактор підвищення будь – якої виробничо-господарської 

діяльності. 
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